

## **SPROSTOWANIE informacji na podstawie art. 86 ust.5 ustawy Pzp**

Dotyczy sprawy ZP.271.4...2017.AP: „Montaż mikroinstalacji prosumenckich wykorzystujących OZE w Gminie Mniszków ” w systemie zaprojektuj-wybuduj.

Zgodnie z art. 86 ust. 5 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych ( Dz.U z 2015r. poz. 2164 ze zm.) Zamawiający niezwłocznie po otwarciu ofert zamieszcza na stronie internetowej informacje dotyczące : 1) kwoty jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia, 2) firm oraz adresów wykonawców, którzy złożyli oferty w terminie, ceny, terminu wykonania zamówienia, okresu gwarancji i warunków płatności zawartych w ofertach.

1.Zamawiający informuje, że w dokumencie, opublikowanym w dniu 22.12.2017r. dot. informacji na podst. art. 86 ust. 5 ustawy Pzp, omyłkowo umieszczono wpis dotyczący zaoferowanej ceny w ofercie nr 5, złożonej przez Eko Energia Polska Sp.z o.o. ul. Olszewskiego 6, 25-663 Kielce.

2.Wpis ten niniejszym sprostowaniem zmienia się w następujący sposób:

W wierszu 6 tabeli dot. oferty nr 5, złożonej przez Wykonawcę: **Eko Energia Polska Sp z o.o. ul. Olszewskiego 6, 25-663 Kielce** w kolumnie dot. zaoferowanej ceny w w/w informacji, **zamiast** zaoferowanej ceny brutto 2.056449,60 zł, **powinno być: 2.103.753,60 zł.**

2.Niniejsze sprostowanie doprowadza podaną informację na podst. art. 86 ust.5 ustawy Pzp do zgodności z protokołem z otwarcia ofert z dnia 22.12.2017r.

4. Pozostałe dane podane w informacji na podst. art. 86 ust.5 ustawy Pzp w dniu 22.12.2017, sprostowanej w dniu 02.01.2018r. pozostają bez zmian.

WÓJT GMINY

*Paulina Werłos*